
Hitra statistika
Anketa 994121 'Anketa o šolski prehrani (starši)'

Rezultati

Anketa 994121

Število zapisov v poizvedbi: 248
Skupno število zapisov v anketi: 248
Skupni odstotek: 100.00%
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Povzetek polja za a1

Kateri razred obiskuje vaš otrok (?e imate ve? otrok, vpišite razred za vse vaše otroke)?

Odgovor Število Odstotek

1. razred (SQ001) 39 16.81%  
2. razred (SQ1) 39 16.81%  
3. razred (SQ2) 47 20.26%  
4. razred (SQ3) 28 12.07%  
5. razred (SQ4) 36 15.52%  
6. razred (SQ5) 18 7.76%  
7. razred (SQ6) 28 12.07%  
8. razred (SQ7) 24 10.34%  
9. razred (SQ8) 30 12.93%  
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Povzetek polja za a1

Kateri razred obiskuje vaš otrok (?e imate ve? otrok, vpišite razred za vse vaše otroke)?
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Povzetek polja za a2

Ali ste seznanjeni s šolskim jedilnikom?

Odgovor Število Odstotek

Da (Y) 197 84.91%  
Ne (N) 29 12.50%  
Brez odgovora 6 2.59%  
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Povzetek polja za a2

Ali ste seznanjeni s šolskim jedilnikom?
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Povzetek polja za a3

Ali je pomembno, da otrok zajtrkuje?

Odgovor Število Odstotek

Da (Y) 223 100.00%  
Ne (N) 0 0.00%  
Brez odgovora 0 0.00%  
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Povzetek polja za a3

Ali je pomembno, da otrok zajtrkuje?
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Povzetek polja za a4

Ali vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje?

Odgovor Število Odstotek

Da, vsak dan (A1) 159 71.30%  
Ob?asno (1) 47 21.08%  
Nikoli (2) 17 7.62%  
Brez odgovora 0 0.00%  
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Povzetek polja za a4

Ali vaš otrok pred odhodom v šolo zajtrkuje?
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Povzetek polja za a5

Ali zajtrkujete skupaj s svojim otrokom?

Odgovor Število Odstotek

Da, vsak dan (A1) 64 28.70%  
Ob?asno (1) 113 50.67%  
Nikoli (2) 46 20.63%  
Brez odgovora 0 0.00%  
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Povzetek polja za a5

Ali zajtrkujete skupaj s svojim otrokom?
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Povzetek polja za a61

Ali vaš otrok v šoli malica?

Odgovor Število Odstotek

Da (Y) 184 95.83%  
Ne (N) 5 2.60%  
Brez odgovora 3 1.56%  
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Povzetek polja za a61

Ali vaš otrok v šoli malica?
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Povzetek polja za a6

Ali menite, da šolska malica sledi smernicam zdrave prehrane?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 108 58.70%  
Ne (1) 34 18.48%  
Ne vem (2) 39 21.20%  
Brez odgovora 3 1.63%  
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Povzetek polja za a6

Ali menite, da šolska malica sledi smernicam zdrave prehrane?
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Povzetek polja za a7

Kako bi ocenili šolsko malico z oceno od 1 (najslabša ocena) do 5 (najboljša ocena)?

Odgovor Število Odstotek Vsota

1 (1) 2 0.82% 9.39%
2 (2) 21 8.57%  
3 (3) 65 26.53% 26.53%
4 (4) 72 29.39%  
5 (5) 21 8.57% 37.96%
Brez odgovora 3 1.21%  
Aritmeti?na sredina 3.49   
Standardni odklon 0.89   
Vsota (Odgovori) 181 100.00% 100.00%
Število razredov 184 100.00%  
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Povzetek polja za a7

Kako bi ocenili šolsko malico z oceno od 1 (najslabša ocena) do 5 (najboljša ocena)?
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Povzetek polja za a8

Se vam zdi sestava šolske prehrane primerna?

Odgovor Število Odstotek

Vedno (A1) 12 6.52%  
Pogosto (1) 93 50.54%  
V?asih (2) 73 39.67%  
Nikoli (3) 3 1.63%  
Brez odgovora 3 1.63%  
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Povzetek polja za a8

Se vam zdi sestava šolske prehrane primerna?
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Povzetek polja za a9

Ali vaš otrok poje vso malico?

Odgovor Število Odstotek

Vedno (A1) 35 19.02%  
Pogosto (1) 99 53.80%  
V?asih (2) 45 24.46%  
Nikoli (3) 2 1.09%  
Brez odgovora 3 1.63%  
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Povzetek polja za a9

Ali vaš otrok poje vso malico?
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Povzetek polja za a10

Kaj ima vaš otrok pri šolski malici najraje?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 173 94.02%  
Brez odgovora 11 5.98%  

ID Odziv

6 hot dog
7 jogurt,kruh,sir,sirov kruh,maslo,med,?okoladne kroglice
8 kruh, mleko, ?aj, navadni joogurt
13 vse
17 VIKI KREMA
18 sir, tunin namaz, ?okoladni namaz,?okoladne kroglice z mlekom, maslo, marmelada, med
24 Kruh in evrokrem
23 Vedno je zelo kriiti?en do malice, pohvalil je hot dog.
25 Samo zdrava prehrana da je
26 kruh salami; roglji?ek; kruh marmelada
27 jogurt, namaze, kosmi?e
28 jabolke, ?e so dobre, polnozrnate žemljice,
33 VSE
35 Mle?ni kifelj,viki krema, banana,maslo in med....
37 kruh, sadje, krekerje
39 kruh, sir?ek, mleko
41 KORUZNI KRUH
43 suha salama, žemlja, pala?inke, bela kava, pomaran?a
44 tunin namaz, jogurt, roglji?
45 ... maslo, med jabolko,?aj, navaden jogurt, ...
46 mleko in ?okoladne (žitne) kroglice
47 med
51 kruh z namazi
53 namaze, štru?ke
56 kruh z maslom in medom ali marmelado
57 KRUH,MASLO, MED, MARMELADA
58 kruh s sirnim namazom
60 kruh z marmelado, medom
61 kruh, otroške piškote
63 Sendvic, salamo
64 tunin namaz, Viki krema, sok
65 viki krema,hod dog,sadni jogurt in žemlja,maslo in marmelada,med,?aj
66 zemljico s salamo

kroglice
67 VIKI KREMA
68 hod dog,viki kreme,med,jabolka,jagode,jogurt in koruzni kruh,hruška,tunin namaz
69 ?okoladni namaz 
71 med, marmelada
73 Tunin namaz, sadni sokovi
75 Hot dog
76 Sendvi? s salamo, maslo, marmelado
78 viki krema, suho salamo, maslo in med
79 viki krema, maslo in med, suha salama
80 Sendvi?,sirni namaz,hot dog,ribji namaz,med in maslo,sadje,?aj
82 sendvi? z mortadelo, sendvi? z ogrsko salamo
83 Doma?i sadni jogrt
84 kruh in namaz
86 frutabela, jugurt
87 kruh in marmelado
88 med in kruh, salama in kruh, nutella in kruh, jogurt
90 roglji?, viki krema, sir?ek, ?okoladne kroglice
92 Sirni in tunin namaz, viki krema, žemljice, sirova štru?ka
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93 Sok,?okoladne kroglice, viki kremo, maslo in med, jogurt
94 kruh in viki kremo- norma?no ker je sladko
96 -
97 ?okoladne kroglice
98 hot dog
99 Viki kremo

Šunko
Sir?ek za namazat

100 sladka štru?ka, sirni namaz, sirova štru?ka
101 kruh in namaz(katerikoli)
107 jogurt, maslo, med, kruh
108 viki kremo in ?okoladne kroglice
110 ribji namaz
111 sir, salamo, žemlje
113 sadje, oreš?ki, vsi namazi
115 ?okoladna kroglica, ribji namaz
117 kruh z namazom
118 mortadela in kruh
119 KRUH IN VIKI KREMA
120 Hot dog, lešnikov namaz, salama (same nezdrave re?i)
121 med in kruh,jabolko,
122 navaden jogurt, kriglice na mleku, mleko, kakav, ?okoladni namaz
124 viki kremo
125 slane zajtrke npr.narezke
126 hot dog, marmelada in kruh, ribji namaz
127

Sirova štrucka
129 marmelada, med na kruhu, hot dog
130 vse
132 Med, maslo, eurokrem, marmelada
139 sendvi?
140 Salamo, nutelo, hod dog
141 med in maslo
142 viki krema
143 kruh,sir,marmelada,?okoladne kroglice z mlekom,maslo
145 napolitanke, frutabela
146 ribji namaz,?okoladne kroglice v mleku
147 piš?an?jo salamo, puding, ribji namaz
148 krof
150 Ribji namaz
151 Puranjo sunko.
154 tunin namaz, sadje
155 krof

buhtelj
limonada
jogurt
šunka

156 žemlja in suha salama
157 Tunin namaz
159 med marmelado ?okoladni namaz mortadelo
160 med maslo
161 namaze,kruh
165 KRUH,MASLO,MED
167 Maslo, med
170 sadje, jogurti, salame, siri
171 tradicionalni slovenski zajtrk
173 Ribji namaz
175 tunin namaz
176 sirova štru?ka in jogurt
177 hot dog
179 sendvi?, sir, francoski roglji?ki, marmelada in maslo, hrenovke, viki krema, tunin namaz,

buhtel, sirova štru?ka, krof, sadni jogurt
180 ?rn kruh, maslo, med, mleko
181 ribji namaz,sadni jogurt,med
182 ?okoladne kroglice
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183 viki krema,hotdog
184 banano,med in maslo,kosmi?i
185 KRUH, MASLO, MARMELADA
186 viki kremo, ?okoladne kroglice, jogurt
187 Kruh z Viki kremnim namazom (namaz je vakumsko pakiran in za vsakega zase, kar je tudi

higiensko - ostali namazi servirane le na enem krožniku, tisti, ki ni med prvimi, dobi vse
"potacano" in nož tudi ve?krat oblizan, da dobesedno otrok izgubi apetit, najve?krat vzame
samo rezino kruha ) 

188 Med in maslo, šunka, tunin namaz
192 sendvi? s salamo, ribji namaz, eurokrem
193 kruh in peciva
195 bel kruh
197 Sirovo žemljo, jogurt
199 Viki kremo in kruh
200 tunin namaz
201 krof
202 žemlja, tuna, sirni namaz, viki krema, jogurt
204 Vse vrste kruha z razli?nimi namazi.
205 Starejši je vse, ker je zelo la?en, mlajša pa najraje poje kaj sladkega.
206 kruh,salama,krof,ribji namaz
207 MARMELADO, RIBJI NAMAZ, NUTELA, ŠUNKA
209 ?okoladne kroglice,surova štru?ka in jogurt, med na kruhu, viki krema
210 mortadelo,sirni namaz,krof,poli salama,suha salama,sadni napitki...
211 Tunin namaz in suha salama.
212 jogurt,sadje,maslo,med
213 MARMELADE, POL BELI KRUH, MED, MASLO, RIBJI NAMZ, SALAME
214 kruh in med
215 kruh s salamo, na?okoladnim namazom ali med
218 hotdog, krof, mortadela in kruh ali piš?an?ja salama - poly
219 šalam
220 krofe, kruh z maslom in marmelado, breskov sok
221 kruh maslom in marmelado, krofe
222 krofe, maslo in marmelado, breskov sok
223 viki krema, bombeta s salamo,tunin namaz
224 hot dog, sirova štru?ka, kruh z nutello
226  nutela, kroglice nesqik, bela kava, kakao, sadje
228 kruh in sir?ek, kremni namaz
231 Slovenski zajtrk

Kruh in ribji namaz
Kruh in salama

232 Kruh,med,maslo,marmelada.
234 Viki krema, pomaran?ni sok
235 krofove smre?ice
236 hot dog,

sadne doma?e jogurte 
ribji namaz
šunka in kos kruha
sadje
sveže kumarice

237 Ribji namaz
238 viki kremo,lešnike,hot  dog.
239 Ne vem odgovora, moral bi pojesti vse, ker smo tako dogovorjeni. Malico pla?amo in naj

poje vse kar mu ponudite.
240 ?okoladne kroglice, sendvi? s suho salamo
241  sveže sadje
242 med
243 višnjevo marmelado
244 vse
245 hot dog, marmelada, ribji namaz, viki krema
246 kruh in hrenovka, sendvi? s kumaricami in šunko
247 kosmi?e, sendvi?e
248 slovenski zajtrk, kosmi?i
249 sirni namazi
250 ribji namaz, sendvi?i, hot dog
251 maslene štru?ke, sadje, jogurt
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252 Viki kremo, sendvi? z salamo. kreuh z marmelado, hot dog, krofi, ?okoladno mleko, sirove
štru?ke, jogurt, tunin namaz

253 eurokrem
254 vse, razen suhega kruha
255 viki krema, tunin namaz, sirova štru?ka, jogurt, šalam, poli, hot dog
256 krofe, viki krema
257 ?okoladne kroglice, kruh in sir?ek, sirni namaz, sirova štru?ka, 
258 skoraj vse
259 ni izbir?en, mogo?e kakšne stvari ne poje do konca.
260 mandarine sendvi?
262 sirni namaz
263 sir?ek in kruh, med in maslo, viki krema, jogurte
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Povzetek polja za a11

Katerih jedi vaš otrok pri šolski malici ne je?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 172 93.48%  
Brez odgovora 12 6.52%  

ID Odziv

6 ni? posebnega
7 suha salama, ljubljanska salama, pariška salama
8 salame, paštete
13 poje pretežno vse
17 salame, tunin namaz
18 šunka, mortadela in podobni mesni izdelki, navadni jogurt 
24 Jogurtov
23 salam
25 Use osim svinjskog mesa
26 masla, mleko,
27 krofa
28 sadja, ki je zelo slabe kvalitete

ljubljanske salame
30 namazov
33 JE VSE
35 Kefir, navadni jogurt in frutabela
37 krofi, maslo, maslo/marmelada, skutini namazi
39 hrenovka, salama
41 SAMO REZINA SIRA NA KRUHU,JOGURT
43 tunin namaz, med,sirni namaz
44 maslo, trdi sir
45 Paštete
46 suha salama!hot dog!!!za jutranjo malico???!!
47 razne kruhke 
51 kislo mleko
53 suhega sadja, pomaran?,banan, vaniljevih pudingov/jogurtov
56 sir, salam
57 SIR, SALAM
58 razne salame, predvsem posebno salamo
60 sir?ek, šunka, navadni jogurt
61 salame, gnilega sadja
63 Pravi, da poje vse
64 sirovi namazi, sir, 
65 panin,salama,sirni in tunin namaz,sir?ki
66 belega kruha
67 HOT-DO
68 navadni jogurt
69 tuninega namaza,koruznih kosmi?ev in suhe salame
71 suhega kruha, jogurtov napitek, vodenih napitkov
73 Med, marmalade
75 Pašteta
76 Vse ima rad
78 sir?ek za mazat
79 sir?ek
80 mleko kakav in bela kava,sir?ek
82 navadni jogurt
83 Medu in masla
84 poli in druge salame
86 banana, kruh in marmelade
87 je vse
88 sir?ki, marmelada, 
90 maslo, med, razne salame 
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92 Hotdog, suha salama
93 marmelado, 
94 vedno je, razen enkrat mu ene hrenovke res niso bile vše?, druga?e poje, v?asih tudi

dodatek - vsaj tako mi on pove
96 Zelenjave ne poje vsak dan.
97 Viki kremo
98 koš?ek sira
99 ?okoladne kroglice v mleku
100 polnozrnata žemlja z jogurtom
101 razli?ne solame
107 salam ( poli),sir?kov
108 sir
110 hot doga
111 tunin namaz
113 navaden jogurt
115 Salam
117 posebne salame, gnilega sadja
118 jogurt
119 SIRNI NAMAZ
120 -
121 fruttabelle, suhega sadja
122 sadja, kruha z maslom in marmelado ali medom
124 /
125 jogurtov
127 sir
129 /
130 skute
132 Sir?ek, sir, 
139 mleka
140 Masla in marmelade, polnozrnatih žemljic
141 skutnega namaza
142 med
143 med,salame
145 vse mu je dobro
146 maslo,kivi,mleko,kakav
147 vse je
148 vse je v redu
150 Jogurt
151 Svinjsko meso.
154 suha salama, šunka
155 med

skuta
156 pariška ter poli salama
157 Med, marmelada
159 /
160 skutnega namaza
161 ???
165 SADJE,JOGURT
167 Kombinacija rezina kruha in sadje
170 suho sadje
171 raznih salam,šunke, hrenovk, paštete
173 Zdenka sircek
175 medu na kruhu
176 banana, krof, buhtelj
177 /
179 mle?ni kifelj, med in maslo, sirni namaz, 
180 hot dog štru?ka, hrenovka, napitek
181 je vse
182 sirni namaz
183 sadje,med
184 vse mu je vše?
185 OTORK NE MARA MEDU
186 marmelade, med,
187 Navadno ne je meda, masla, marmelade, vendar ne zato, ker tega ne mara, temve? ker ga

moti na?in serviranja (vsi namazi servirani le na enem krožniku, tisti, ki ni med prvimi, dobi
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vse "potacano" in nož tudi oblizan, da dobesedno otrok izgubi apetite nzaai jedi, ki bi je ne
jedel, eMoti ga to

188 Mleko z misliji
192 /
193 salame - pariška ali ljubljanska salama
195 namazev, jogurtov
197 Marmelade. 
199 sadni jogurt in ?rne žemlje
200 hrenovke
201 namazov, 
202 polnozrnat ?rn kruh, sirova štru?ka, med, maslo
204 Prezrelega sadja,pudingov v lon?ku.
205 salam
206 marmelada
207 SALAMA
209 Surove štru?ke, sir, sir?ek nakažem, 
210 sir in kruh,sir?ek,polnozrnata žemlja,sadni jogurt
211 Senvic s parisko ali z ljubljansko salamo.
212 je vse
213 NISTA IZBIR?NA
214 /
215 sadja
218 maslo, sir
219 sirove štru?ke
220 poli salamo
221 kruh s poli salamo
222 poli salame
223 jogurt,gosti sok
224 rjav kruh in sadje
226 ?aj brez sladkorja, žemlja brez dodatka
231 Ni mu vše? kruh in sir
232 Polnozrnati kruh
234 Je vse.
235 ne pije mleka
236 ?okoladnega namaza
237 Salame
238 med,salama,ribji  namaz
239 Ne vem.
240 hot dog (hrenovka),
241 marmelada, med, maslo, sir, viki krema 
242 /
243 salame,podobne poli salami
244 vedno poje malico
245 med, polnozrnat kruh, kumarice, lešniki, mastni roglji?i, navadne jogurte
246 puding
247 marmelade,tunin namaz, 
248 posebna salama
249 maslo in med
250 je vse
251 kruh z marmelado
252 sir, ?rn kruh, mleko, maslo in med, ?aj je brez sladkorja in okusa
253 krof
254 suhega kruha pri popoldanski malici
255 samo kruh v kombinaciji z jogurtom (jogurt poje), med, maslo
256 maslo, kisle kumarice
257 maslo in marmelado, piš?an?je salame, ljubljanske salame 
258 v glavnem poje vse
259 ni izbir?en, mogo?e kakšne stvari ne poje do konca
260 je vse
262 marmelade
263 vseh vrst salam, hrenovke
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Povzetek polja za a12

Katere jedi bi vi še dodatno vklju?ili na jedilnik šolske malice?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 171 92.93%  
Brez odgovora 13 7.07%  

ID Odziv

6 ni? posebnega
7 corn fleks,pala?inke, ve? razli?nih sirovih namazov npr. s papriko,olivami,zeliš?i.... 
8 muesli, corn flakes
13 juhe, zelenjava
17 prosena kaša z marmelado
18 koruzne kosmi?e z mlekom
24 Nevem
23 raznovrstno sadje, oreš?ke
25 Nevem
26 mislim, da je šolaska malica raznolika in pesta  
27 ?okolešnik, pašteta
28 sadje lokalnih pridelovalcev, ki je dozorelo in dobro, polnomastne lokalne mle?ne izdelke,

slovenski med, slovensko marmelado, slovenske 100% sokove,
33 NOBENE
35 Krof, krekerji, trdo kuhano jajce.
37 lokalno pridobljeno/pridelano hrano, ve? sadja in zelenjave, žitarice, 
39 namaze z doma?o, eko skuto, ribji namaz z kvalitetno ribo, sardelo,..navaden jogurt z

dodatkom narezanega sadja, oreš?ke, orehe, lešnike, ovsene kosmi?e obogatene z
oreš?ki in rozinami, ekološko sadje, ekološka zelenjava + eko sirni namaz na kruhu, smuti,
pirin kruh brez aditivov od doma?e pekarne, jabol?ni zavitek iz eko, lokalnih jabolk, ?aj eko
predelave, lokalni bovški med, lokalne doma?e marmelade,..

41 SALAMA
43 pala?inke z marmelado in nutello
44 ve? žitaric, polnozrnat kruh
45 Kosmi?e
46 ve?krat maslo in med, marmelada,jogurt-navaden,polnomasten!in ne sadni-umeten

sladkor!! predvsem bi ukinila kruh zraven sadja!?e otrok vidi kruh poleg hruške, bo pojedel
samo kruh. Lahko tudi ve? kosov!

47 ve? sadja in surove zelenjave
51 -
53 kosmi?e,frutabelo,polnozrnate kekse, 
56 ?okolino, ve? sadja
57 MEHEK ?OKOLINO
58 pripravljen zdrav sendvi? z dodano zelenjavo
60 ne vem
61 zdrave žitne ploš?ice
63 Orescke, sadje
64 potica, 
65 pica,sladke žemljice,gosti sok
66 vec jedi iz sadja ..npr smoothie..

jogurti npr  s podlozenim sadjem
gresi..pirini,

67 VE? SADJA
68 ve? ?okoladnih kroglic
69 toast
71 kakav 
73 Boljše, kvalitetnrjše proizvode, ekološki mle?ni iz delki imago specifi?en okus in niso primer

I za ve?ino kot rok, ki tega ok ursa ne pozna
75 Musli, kosmi?i
76 V?asih tudi jaj?ek
78 sadje, mle?ne izdelke

                            stran 29 / 61



Hitra statistika
Anketa 994121 'Anketa o šolski prehrani (starši)'

79 mle?ne izdelke in sadje
80 /
82 ne vem
83 Pala?inke
84 ne vem
86 ne vem
87 gres
88 kosmi?e, navadno skuto s sadjem,...
90 koruzne kosmi?e, kokošja pašteta, tunina pašteta, 
92 Koruzni kosmi?i
93 mislim, da je vklju?eno že vse
94 pašteto,jogurt s kosmi?i, mogo?e surov koren?ek,
96 Polnozrnate izdelke
97 Kuhan pršut
98 Pogosteje polnozrnati ali pirin kruh, med.
99 Pri šunki da bi bilo šunka in sir.
100 sladka štru?ka
101 cornfleks, ?okolino, ve?krat ?aj...
107 suho sadje, marmelado, med, jogurte
108 mle?ni riž,pšeni?ni zdrob (gres)
110 ve? sadja
111 kosmi?e
113 otrok je zadovoljen z malicami
115 Piškoti
117 kosmi?e
118 lokalno hrano brez konzervansov, ki jo pripravijo v kuhinji, ne nemških piškotov in

italijanskega medu, 
tudi zelenjavo otroci morajo imeti na razpolago zdravo hrano da se jo navadijo jesti, ?e je
na izbiro še hrenovka jo bodo itak vsi pojedli

119 MARMELADA
120 tamar sir?ek (sirni namaz), sadje
121 jagode,pšeni?ni zdrob,
122 ni?
124 /
125 ne vem
127 pala?inke
129 razne kaše s kuhanim sadjem, zdravih kosmi?ev, ve? vrst mleka (riževo,ovseno, ..)jajca
130 nevem
132 -
139 pico
140 Eno je ?e vprašate, kaj otroci radi jedo, drugo, kaj je zdravo in kaj bi starši radi, da jedo.

Jaz bi dodala ve? bio izdelkov, manj sladkih jedi, manj predelane hrane, vsekakor
kvalitetno, zdravo hrano. Jogurt s kosmi?i in banano na primer. Oreške-kvalitetne, sadje,
nežveplano suho sadje, i.p.d.

141 piškote
142 jogurt
143 ne vem
145 ni?
146 roglji?ke z marmelado
147 pšeni?ni zdrob(gres), puding, 
148 sadje - še ve?
150 ?okolino
151 Za otroke islamske veroizpovedi, primerno hrano brez svinjskega mesa.
154 sveže sadje (kiwi, jabolko,..), suho sadje, ovseni in koruzni kosmi?i
155 pala?inke
156 surov pršut, suho sadje, 
157 Ne vem
159  ve? sira   raznih namazov  jogurt
160 pecvo
161 kuhan puding, mle?ni zdrob
165 NI?
167 Musli, naravni pomaran?ni sok...
170 v šoli kuhano hrano npr  mo?nik, puding, jajca.....
171 ve? marmelade, medu, masla, sadni jogurt
173 Sezonsko Sadie in zelenjava pridelana na bioloski nacin.
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175 ni?
176 ve?jo koli?ino za tiste ki to želijo
177 /
179 toast
180 /
181 nobenih
182 --
183 sladka štru?ka
184 melona,
185 /
186 sirov namaz, pašteto carica
187 Zaenkrat me jedilnik ne tako moti, kot me moti me koli?insko (menim, da je za u?enca 7.

razreda koli?insko premejhen obrok) ter na?in serviranja (menim, da bi lahko omogo?ili
u?encem, da bi si lahko vsak s plasti?nim priborom nanazal kruh, s porcijo namaza za
vsaakega zase, iz higienskih razlogov) u?e

188 Namaze z zeliš?i
192 /
193 smootije
195 ?okoladne kroglice z mlekom
197 Razne sendvi?e, ki bi vsebovali tudi zelenjavo. 
199 pršut
200 kruh iz bio moke, vec zdrave hrane, manj sladkorja
201 pašteta argeta
202 ?okolino
204 Z šolsko malico smo dokaj zadovoljni.
205 ?
206 pogosteje naj se ponavlja tradicinalni slovenski zajtrk
207 PALA?INKE
209 ?okolino, smuti, sendvi?i , vro?o ?okolado,
210 pašteta
211 Boljsi/okusnejsi caj in pravi kakao.
212 kosmi?i, ve? jogurta
213 POGOSTEJE BI MORAL BITI TRADICIONALNI SLOVENSKI ZAJTRK; IZKLJU?ILA BI

KROFE IN PODOBNO "PACKARIJO"
214 kosmi?i, cornflakes, ipd. (ne npr. hrustljavih, ipd, ker so preve? sladki)
215 ?okolino
218 ne vem
219 pršut, potica
220 koruzne kosmi?e
221 koruzne kosmi?e
222 ve? vrst gostih sokov
223 kakao
224 ni? dodatnega
226 kosmi?e,
231 Strogo bi morali ukiniti brioše in žemljo s sokom, saj sladkor in pšeni?na moka po vseh

smernicah zdrave prehrane nista priporo?ljiva.
232 ve?krat bi lahko bilo sadje na jedilniku
234 kosmi?e
235 mogo?e suho sadje
236 ve?krat naj bi bila malica sestavljena iz izdelkov ki jih pridelujejo ekološke kmetije
237 Bele in ?rne kroglice nesquick
238 vse  je  vredu
239 Jedilnik se mi zdi primeren in dober.
240 /
241 sveže sadje,
242 /
243 razli?ne kosmi?e
244 je v redu takšna...
245 pala?inke, masleni keksi
246 je v redu tako, kot je.
247 žitne ploš?ice
248 puranja salama, 
249 pala?inke
250 sok v tetrapaku, ?okolino, 
251 polnozrnato štru?ka
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252 sladke štru?ke, sok z okusom
253 ?okoladni navihan?ek, roglji?
254 ve? vrst namazov, tuna, ribe, kuhana zelenjava.....
255 sladka stru?ka, nutela, hamburger, sadje (banana, hruška, jagode, borovnice)
256 -
257 suho sadje, koruzni kosmi?i 
258 jogurt navadni, sadje
259 doma?e zdrave jedi, npr. namazi, marmelade, kar pa se zavedamo, da je težko izvedljivo
260 ve? polnozrnatih izdelkov
262 /
263 koruzne kosmi?e, babano
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Povzetek polja za a13(SQ001)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Shema šolskega sadja]

Odgovor Število Odstotek

0 (A1) 28 14.58%  
1 (1) 5 2.60%  
2 (2) 12 6.25%  
3 (3) 37 19.27%  
4 (4) 41 21.35%  
5 (5) 63 32.81%  
Brez odgovora 6 3.12%  
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Povzetek polja za a13(SQ001)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Shema šolskega sadja]
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Povzetek polja za a13(SQ1)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Uporaba ekološko

pridelanega mleka, skute, jogurta]

Odgovor Število Odstotek

0 (A1) 20 10.42%  
1 (1) 8 4.17%  
2 (2) 12 6.25%  
3 (3) 27 14.06%  
4 (4) 29 15.10%  
5 (5) 90 46.88%  
Brez odgovora 6 3.12%  
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Povzetek polja za a13(SQ1)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Uporaba ekološko

pridelanega mleka, skute, jogurta]
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Povzetek polja za a13(SQ2)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Tradicionalni slovenski

zajtrk]

Odgovor Število Odstotek

0 (A1) 14 7.29%  
1 (1) 5 2.60%  
2 (2) 6 3.12%  
3 (3) 17 8.85%  
4 (4) 33 17.19%  
5 (5) 111 57.81%  
Brez odgovora 6 3.12%  
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Povzetek polja za a13(SQ2)

Kako ocenjujete novosti, ki smo jih uvedli v preteklih šolskih letih? ?e posamezne novosti ne morete
oceniti, ker je ne poznate, napišite 0.   1 je najslabša ocena, 5 najboljša ocena [Tradicionalni slovenski

zajtrk]
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Povzetek polja za a14

Ali ima vaš otrok v šoli kosilo?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 150 86.71%  
Ne (1) 19 10.98%  
Ob?asno (2) 4 2.31%  
Brez odgovora 0 0.00%  
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Povzetek polja za a14

Ali ima vaš otrok v šoli kosilo?
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Povzetek polja za a15

Ali je vaš otrok zadovoljen s šolskim kosilom?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 72 46.75%  
Ne (1) 63 40.91%  
Ne vem (2) 18 11.69%  
Brez odgovora 1 0.65%  
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Povzetek polja za a15

Ali je vaš otrok zadovoljen s šolskim kosilom?
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Povzetek polja za a16

Katerih jedi vaš otrok pri šolskem kosilu ne mara?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 153 99.35%  
Brez odgovora 1 0.65%  

ID Odziv

6 tuna
7 trdega žilavega mesa, polnozrnatih in bio testenin, hrenovk, zelenjavni pasti?o, vampe, riž

z morskimi sadeži
8 mrzlih jedi, posušenih jedi, preve? kislih ali preslanih jedi, jedi, v katerih so lasje
13 pogrete hrane...
17 goveji zrezki, krompir s ?ebulo, tuna
18 klobasa!!!, vratovina, juha iz le?e, rizi-bizi, polpeti, ?ufti, kruhovi/zdrobovi cmoki, pasti?o
24 Vse kar vsebuje piš?an?je meso, omake
25 Uglavnom use
26 rizi bizi, obare,
27 solate
28 razkuhanih testenin, trdega mesa ker ga ne prežve?i, ocvrte hrane (pohane), prekajenih

mesnin 
33 JE VSE
35 Jota,kuhana govedina,sirovi polpeti.
37 obi?ajno mu je kosilo vše? in ga poje
39 meso v omaki, juhe
41 MINEŠTRA,RIŽOTA,KORUZA,JOTA PREKISLA
44 pirin riž, 
45 Trdega mesa,... hitre prehrane, puste in brez-okusne, preslane hrane, konzrve...
46 Moj otrok (kot veliko drugih)ne mara zelenjave. Ampak, mislim, da je to anketa o

ustrezni,zdravi prehrani, ne pa o okusih naših otrok!
47 tortelini, pohan sir
48 mesne jedi
51 -
53 zelene solate,
56 vratovina
57 VRATOVINA
58 hrenovk, štefani pe?enke, pustega govejega mesa iz juhe, v?asih kakšne mineštre, zelja
60 veliko jedi ne mara
61 raznega mesa, hrenovk
63 Omako z mletim svinjskim mesom
64 solata, pohan sir (mrzel in kisel)
66 juhe z ribami
67 JUHA, TESTENINE, SLADICA
69 tunine, klobas
71 Jedi so nekvalitetno pripravljene(prekuhane), omake neokusne, žilavo meso.
73 moja otroka doma obo?ujeta mineštre, v šoli pa imago vse enak okus.
75 Tunina
76 Tuna,jušno meso,?e zmanjka kosilo dobijo sir, slabo o?iš?en file ribe
79 klobasa z gor?ico, razna suha peciva, torteline
80 zelenjavne juhe.
82 mineštre, 
83 Polente
86 juha,
87 mineštre
88 mineštre
90 cmoke, klobase, skutni štruklji, vratovina, pasti?o
92 Mesa
93 Solate, ker je preve? kisa
94 v?asih kakšna juha - npr. milijonska juha, mesa ni preve? ješ?
96 Paprike,ajvar
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97 Jote in klobase
98 Pašti?o, tortelini, tuna
99 Porova juha,tunina v solati,riž
100 jota, mineštra, pire krompir,
101 vampi, klobase, francoska solata, ?ufte... 
108 svinjsko meso (pe?enka)
113 špina?a
115 Mineštra
117 hrenovk
118 solata, ker ni taka kot doma (doma solato je)

Otrok pove, da hrana ni tako dobra kot doma
119 JOTA
120 Ohrovta, ohrovtove juhe, razkuhanih testenin, "?udnih" zrezkov
121 solate,fižola,gob
122 mesa v omaki!!!, zelenjavnih juh
124 /
125 vratovine,kuhane govedine, zme?kan krompir in iz pe?ice
127 solata
129 kislo zelje
130 piš?anca,pleskavice
132 Zelenjava, solata, krompirjeva solata, 
140 Bele polente, pohane ribe, piš?anca, porove mineštre.
141 polete, zelenjavne juhe solate klobase
142 ribe, polenta, golaž
143 zelenjava,zelenjavne juhe,klobasa,vratovina,jota,rizibizi,
145 polenta, lazanja
146 .....
147 vse je
148 vse v redu
150 Rizi bizi, in solata s fižolom
151 Svinjsko meso v vseh jedi.
154 klobase, hot- dog, pire krompir, golaž, smetanove omake
155 joto

polenta
hrenovke
pohano meso
prekuhane testenine in riž
jedi brez okusa

156 vampi,golaž, kranjska klobasa, kuhana govedina, 
157 Prekisle solate, tune v konzervi
159 mesa...raznih omak...?udnih minešter...
160 klobas polpetov
161 oba jesta vse razen nekaterih izjem, ki jih ne jesta tudi doma
165 POLENTO
167 Prakti?no ni?
170 tune v konzervi, kosa pize ki je trd kot podplat, kuhane hrenovke ki je na sredini še na pol

surova, preve? pretirano pikantne jedi in jedi ki so primerne za bolj odrasle osebe
171 hrenovk, francoske solate, 
173 Njoki Juhe

 in minestre obcasno
177 vampi, ko je samo tuna s solato ali premasno meso
178 Cvrt sir, ?ufte, golaž, polnozrnate testenine
179 riž, polenta, pohane ribe, ?ufti, štefani pe?enka, piš?an?ji paprikaš
180 torteline, pasti?o z mesom/špina?o
181 zelje,jota iz zelja
183 zelenjava,solata,
184 paradižnikova omaka,jota, pasti?o,bolonjska omaka,krompir
185 KROMPIRJEVA SOLATA 
186 zelenjavne mineštre 
187 pasti?o, tortelini, paradižnikova omaka, polnozrnate testenine, dosti stvari kuhano

neokusno, koli?insko premajhni obroki
188 Žal solate
192 lazanja, juho s korenja
193 ?evap?i?ev
195 polnozrnatih testenin, zelenjave, minešter, rib, omak in golažev, ...
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197 Zelenjave. 
199 goveji zrezek
200 svinjsko meso, pizza, veliko nezdrave prehrane ki ni primerna
201 polnozrnate testenine, 
202 razne omake, polnozrnate testenine, gobe, zelenjavne mineštre
204 polenta, hrenovke,... 
205 mesa v omaki, tune iz konzerve
207 FIŽOL
209 Lazanje,pasticio,ribe s kostjo, testenine z gobovo omako 
210 kosilo ni dobro...
211 Kuskus, sirov polpet, pohan sir, gobovo omako in stefani pecenko.
212 jedi z grahom
213 V?ASIH SE PRITOŽUJETA DA SO NEKATERE JEDI POSTANE
214 Klobase, pleskavice, ipd.
215 zelenjave v solati
218 mineštre (?eprav vemo da otroci tega ne marajo, se pa strinjam, da jo morajo užiti), rjave

testenine, starejši ne mara polente z golažem - pravi da je polenta pretrda in suha
221 krompirjevo solato, joto, zelenjavnih prilog
222 jote, kislega zelja, krompirjeve solate, mineštre
223 polenta,mineštra,koren?kov pire
224 mineštre, vratovina,zelenjava
226 omake razen omaka z gongorzolo, solata, fižol, koruza
231 Solata
232 pašta razkuhana,grahova juha,pasti?o ji ni vše? na ta na?in,fižolova mineštra...
234 Ajde, solate s tuno-preve? olja,polenta nima pravega okusa
235 Ne mara prosoja z omako, vendar je prav da tudi to hrano dobi in vsaj malo poje..
236 tune

...
237 Pašte, pohano meso, golaža
238 rio  mare,mineštra,rde?a  pesa
239 Tako kot pri malici, moral bi pojesti vse, vem pa , da ne poje zelenjave oz. je niti ne vzame

(ker je enako doma).
240 tuna,rde?a pesa, kuskus, govedina
242 klobase
243 jota, svinjina,slabo zabeljena solata
244 pohan sir, krompir
245 zelenjavne mineštre, tuna, sir, zelenjava (razen kumaric in paradižnikov, ješprenj, pohana

riba, 
246 solate, polnovrednih testenin
247 mineštre, polente, 
248 riž, pašta,
251 pire krompir, klobasa
252 solate, redi?, koruza v solati
253 polenta, riba, kus kus
254 ni izbir?en
256 goveji zrezek, jota, segedin, dušen ohrovt
258 polnozrnate testenine-??eprav so zdrave?-izjava mojega otroka
259 2. razred, ob?asno mi re?e, da je bilo trdo meso, da je bila zelo kisla jota... sicer mi pove,

da kakšne stvari ni pojedel do konca
261 -pohano meso

-pohan sir!!!!!
-hrenovke
-klobase

262 nobene enolon?nice (razen juhe, ?e je dovolj topla), lazanje, ob?asno golaža, polnozrnatih
testenin...ve?inoma zaradi neokusno pripravljene hrane oz. zato ker je mrzla.

263 vseh juh razen goveje, paradižnikove omake, gobove omake, osli?a, pire krompirja,
mesnega nabodala, kuhane govedine   

264 klobasa,kislo zelje,vampi,tortalini
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Povzetek polja za a17

Katere jedi bi vi še dodatno vklju?ili na jedilnik šolskih kosil?

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 153 99.35%  
Brez odgovora 1 0.65%  

ID Odziv

6 ni? posebnega
7 namesto hrenovk bi ponudila npr. samo pope?eno šunko na žaru, pe?ena paprika s

puranom oz.piš?ancem, ve? paradižnikove solate zmešane z raznimi siri in olivami, ve?
razli?ni zelenih solat s koš?ki puranjih prsi in sirom ter kos kruha (kot glavni obrok), ve?
krompirja npr. musaka+krompir z jajcem, okisan krompir s kislimi kumaricami in osli? na
žaru, ve?krat riži biži in puranji zrezek v naravni omaki, piš?an?je-puranje nabodalo ter ve?
zelja in krompirja, testenine s tuno.

8 ve? lokalne in sezonske zelenjave, razli?ne vrste polnovrednih žit (kamut, proso, kvinoja,
pira,...), jedi v skaldu z lo?evalno dieto (beljakovine + zelenjava ali ogljikovi hidrati +
zelenjava)

13 ve? jedi "na žlico"
17 druge žitarice
18 veliko razli?nih OKUSNIH minešter, pogosteje testenine
24 Ve?krat ribje jedi in zelenjavne juhe
25 Nevem
26 ribe,
27 puranje zrezke
28 zamenjava kupljenih desertov s svežimi v šoli pripravljenimi, sveže kuhane testenine,

meso boljše kvalitete
33 NOBENE
35 Pohan sir, testenine z navadno paradižnikovo omako
37 ve? zelenjave, solate, zelja
39 njoki s sadjem ali marmelado, rižote z polnozrnatim rižem, ajdova kaša, prosena kaša,

lazanja z špina?o, brokolijem, cveta?o, jedi z skuto, pita z slano skuto, kremne zelenjavne
juhe, polnozrnata pašta, pirine testenine, meso EKOLOŠKE PREDELAVE, ne uvoženo,
Slovensko, doma?a jajca, jaj?ne jedi z doma?im sirom, stare slovenske kme?ke jedi,..

41 PAŠTA Z RAZLI?NIMI OMAKAMI,TORTELINI
44 ješprenovka, šmorn
45 Samopostrežno solato (bife). Razli?ne menije...

46 ve? polente, riža, absolutno ve?krat ribe. Ribe so zelo malokrat na jedilniku in še takrat je
pohana riba..!!?! 

47 zelenjavne mineštre, surovo zelenjavo in pašta s tuno, ribe pripravljene okusno in
koli?insko dovolj, pubertetniki rabijo o?itno ve? hrane in bilo bi dobro, da bi jo tudi ve? dobili

48 ne vem
51 -
53 ve? mesnih nadomestkov ali kosil brez mesa.
56 jedi z žara
57 JEDI Z ŽARA
58 kalamare, vitki somna žaru, rižota s porom, bu?na juha, ve?krat pire krompir-tudi z dodatki

npr. koren?ka, polenta, njoki iz gresa, meso pripravljeno kot na žaru-mehko
60 ne vem
61 rižota, ribe na žaru
63 Hrano lokalnih kmetov
64 špageti, pica, kremne rezine
66 ajdove zgance, meso iz domacih hribovskih kmetij ..vec domacega pristnega,saj imamo

okoli nas kar veliko ekoloskih kmetij
67 VE? SOLATE
69 pango, 
71 ne vem
73 Bollj okusno, man just soho in predvsem toplo hrano.
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75 /
76 Ve? zelenjavnih jedi, razli?ne testenine,v?asih tudi sladica
79 ne vem
80 /
82 ne vem
83 Polnjeno papriko
86 ne vem
87 /
88 brokoli, fižuleti, korenje, koruza, salatina
90 zelenjavne polpete, testenine z paradižnikovo omako, 
92 solatni krožnik
93 njoki z nadevom
94 ribe- sploh jih nisem zasledila kot samo enkrat osli?a,

bolj sezonska sveža zelenjava npr. kadar je špina?a bi moralo biti ve? jedi iz špina?e (juha,
s krompirjem...itd.

96 Pala?inke
97 Nobenih
98 ve?krat surovo korenje, ve? vrst zelenjave pri kosilu surove in neokisane, pirine ali

polnozrnate testenine.
99 Mogo?e kdaj pomfri krompir

Pleskavica
100 pizza
101 tudi druge solate razen zelene pa francoske ( npr. paradižnik in kumare)
108 kumari?na solata
113 otrok je zadovoljen s kosili
115 Pomfri, ribe, pizza
117 ve? rib, kot so kalameri
118 ribe!!!!
119 FILE RIB
120 Boljše, nerazkuhane testenine z bolonjsko omako.

Ker zelenjava otrokom ni preve? vše?, bi bilo dobro, da se jo pripravi na bolj zanimive
na?ine. Na primer - narastki iz zelenjave, testenine s parmezanom in brokolijem, 

121 štruklje, ravioli, polenta z mlekom
122 ni?
124 /
125 otrokom in ne odraslim primerna hrana
127 Pica,pasta in tonterini
129 razne kaše z zelenjavo, ribe
130 doma?o hrano
132 Pala?inke z nutello, njoki s sirovo omako, 
140 Vsekakor ?imbolj naravno nepredelano hrano, ki ni postana. Dobre mineštre, ?im manj

cvrte hrane, solata, ki ni prekisla, kvalitetne zelenjavne priloge,...
141 štrudel pire krompir
142 ve? solate
143 ne vem
145 ni?
146 .....
147 ve? ribjih jedi, 
148 sadje
150 ribe,špina?a
151 Isto kot pri malici.
154 sezonska zelenjava kuhana in surova, sojini polpeti, špina?a, boljše meso
155 ne vem
156 bolj raznolike zelenjavne priloge; ve?krat ribe in razli?ne vrste rib; kadar jedilnik ponuja 2

možnosti,je v resnici na razpolago le ena možnost (primer sirova ali paradižnikova omaka;
mesna/zelenjavna lazanja);

157 Ne vem
159 ribe...testenine...riž....lahka hrana....
160 kosila bi morala biti primerne temperayure
161 segedin, lazanje, 
165 NI?
167 Težava ni v raznolikosti jedi ampak v kvaliteti
170 bolj preproste doma?e, kme?ke jedi, ?e je krompir pire, naj bo krompir, ne pa mešan s

korenjem, špina?o, tisto se lahko doda posebej na krožnik
171 kvalitetno rde?e meso

                            stran 47 / 61



Hitra statistika
Anketa 994121 'Anketa o šolski prehrani (starši)'

173 Zelenjavne jedi
177 kosila naj bi bila topla, naj se hane ne bi štelo in naj bi se dalo otrokom tudi dodatek, ne da

hodijo domov la?ni. Želim tudi ve?jo prijaznost zaposlenih in topel odnos do otrok, saj so
vendar samo naši otroci, ?e so pa same nezadovoljne z delom, pla?o, življenjem, naj tega
ne stresajo na otroke z kri?anjem.

178 ?evap?i?i, piš?an?je perutni?ke, sveže kumare, ješprenko
179 pizza, pala?inke, 
180 /
181 raznolike enolon?nice,je?men le?a kumkvat...
183 ?evap?i?i 
184 testenine v smetanovi omaki,?evap?i?i
185 /
186 /
187 koli?insko ve?
188 Enostavnih enolon?nic
192 ve?krat na leto pico in sladoled
193 ve? enolon?nic - mineštre
195 predvsem zelenjava ne bi smela biti vmešana v druge jedi, ker vsi otroci zelenjave pa? ne

jedo. Primer je rizi bizi, kjer je koren?ek in grah vmešan v riž. Lahko bi bilo pripravljeno
vsako posebej.

197 Ne vem. 
199 pizza
200 Svezo nepredelano hrano iz ekoloskih kmetij lokalnih pridelovalcev hrane
201 pico, pala?inke
202 pala?inke, mandarine
204 Ve? krompirja in testenin.
205 ve? rib
207 PONFRI
209 Pala?inke,skutni burek,kalamare,piš?anec v pe?ici s krompirjem
210 ne vem
211 Nic le da bi dobili kompletno kosilo tudi ce pridejo pozno / npr. limona pri pohanju, krompir

ali omaka. 
212 ve? ribjih jedi
213 NA RAZLI?NIH ZELENJAVNIH IN MESNIH JEDEH.

IMAMO ZELO BOGATO KULINARIKO, KI SE JE ŽAL NITI NE ZAVEDAMO.ŠOLSKA
PREHRANA BI LAHKO BILA TUDI LOKALNO IN SEZONSKO OBOGATENA.

214 Ve? zelenjavno-žitnih jedi, predvsem pa manj mesa (Praktikum jedilnikov zdravega
prehranjevanja (Smernice) priporo?ajo 1x do 2x tedensko brezmesni dan in 1x tedensko
ribe)

215 joto, enolon?nice, macafizelne
218 Ne vem, Strinjam se, da mora otrok užiti raznoliko prehrano. ?eprav vem da so otroci

izbir?ni - tudi moja dva npr.ne marata zelenjave itd.bi želela da bi jo pojedla. Ne strinjam se
npr. da mora otrok vse pojesti, vendar da vsaj poskusiti eno žli?ko zelenjave ali ?esa
drugega za kar pravi da mu ni vše?, pa je niti ni poskusil. ?e vprašate moja dva otroka jim
je vše? zelo vaša doma?a pica, kar je pa? vše? ve?ini otrok

221 ve?krat polento, govejo in kokošjo juho, pala?inke
222 govejo juho
223 ob?asno ponfri
224 njoki
226 pica, fritati za juho, nabodala, pe?en krompir, kumare, pomfri
231 Meniji za šolska kosila so dobri.
232 piš?an?ja obara
234 Špagete, 
235 /
236 ve?krat naj se ponuja klasi?no kosilo

velikokrat so zelo ?udne kombinacije, ki nam niso blizu
237 Piš?an?ja prsa na žaru, stro?nice, brokoli, kumare, kvinojo, brezkvasni pirin kruh
238 ne  vem
239 Kosila se mi zdijo OK.
240 /
242 /
243 razli?ne vrste testenin z razli?nimi omakami, 
244 ajdova kaša, ribe
245 ve?krat pizza, špageti, golaž, 
246 morda možnost, da si u?enec sam obeli solato
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247 ve? kuhane in sveže zelenjave, pripravljene na na?in vabljiv za otroke, lahko tudi
postrežen na na?in, da bi bil vabljiv za otroke (oblika, barvne kombinacije itd)

248 ve? preprostih hitrih jedi, ki niso nujno škodljive zdravju
251 druga?ne kombinacije živil, ribe, kus-kus
252 za?imbe za okus in koruzo brez solate
253 namesto riža: tri žita: pira, je?men, riž

254 ribe in ve? zelenjave
256 -
258 ribe
259 je kar v redu, ?e bi bilo možno, bi se lahko vklju?ilo ve? doma?ega mesa in hrane
261 -solatni bife,da otrok sam vzame kar želi in ve? vrst zelenjave

-ve?krat kaše,ker imajo veliko beljakovin
262 Pala?inke ali šmorn, predvsem pa to kar je že sedaj na jedilniku vendar okusno in toplo.
263 - solata naj bi bila brez dodatkov (fižola, koruze...), u?enci naj bi sami izbrali ali želijo

mešano solato ali ne
- ve? pe?enega krompirja
- omake za njoke ali torteline naj bodo sirove (mogo?e bi u?enci lahko izbirali med dvema
omakama - vsi ne marajo paradižnikove omake ali bolonjske omake)
- omake naj bodo bolj naravne
- pala?inke
- 

264 ve? zelenjavnih juh,in zelenjavnih jedi,vec ribjih jedi npr.brodet
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Povzetek polja za a18

Menite, da so šolski obroki koli?insko dovolj bogati?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 70 45.45%  
Ne (1) 59 38.31%  
Ne vem (2) 24 15.58%  
Brez odgovora 1 0.65%  
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Povzetek polja za a18

Menite, da so šolski obroki koli?insko dovolj bogati?
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Povzetek polja za a19

Ali menite, da imajo otroci na šoli na razpolago dovolj sadja?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 105 68.18%  
Ne (1) 29 18.83%  
Ne vem (2) 19 12.34%  
Brez odgovora 1 0.65%  
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Povzetek polja za a19

Ali menite, da imajo otroci na šoli na razpolago dovolj sadja?
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Povzetek polja za a20

Ali menite, da imajo otroci na šoli na razpolago dovolj zelenjave?

Odgovor Število Odstotek

Da (A1) 95 61.69%  
Ne (1) 35 22.73%  
Ne vem (2) 23 14.94%  
Brez odgovora 1 0.65%  
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Povzetek polja za a20

Ali menite, da imajo otroci na šoli na razpolago dovolj zelenjave?
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Povzetek polja za a21

?esa je v šolski hrani po vašem mnenju preve??

Odgovor Število Odstotek

Odgovor 153 99.35%  
Brez odgovora 1 0.65%  

ID Odziv

6 ni? posebnega
7 hrenovk, ljubljanskih salam in posebnih salam.
8 sladkorja (sladkanih pija?, ?aja, jogurtov,...), mesa, ne-ekološko prdielane hrane
13 hrana je pogreta, ni sveže pripravljena, manjka zdravih sestavin, rib, etc.
17 sladic
18 preve?krat je dodatek k mineštri KLOBASA, vsaj možnost klobasa/hrenovka bi morala biti

na voljo
24 Kruha
25 Nevem
26 ko otrokom hrana ni po godu, posežejo po kruhu,le ta ni zdrav. v teh primerih mogo?e bi

bilo smotrno neko nadomestilo ali je to sadje , jogurt,..
27 jabolk, kruha
28 nizkocenovno industrijsko pripravljene hrane npr. med+ marmelada Vivo, pudingi,

napolitanke,napitki,... cvrtja, nezrelega sadja, 
33 NEVEM
35 0 
37 obi?ajno je preve? tiste hrane, ki otroki ni vše?, v našem primeru je to maslo
39 jedi na osnovi moke, mesa, kruha,..
41 ENOLON?NIC
44 bele moke
45 Mastnih omak... konzerve... pohano meso, preve? olja - maš?ob.
46 kot sem že omenila..najslabše je kruh zraven sadja. Naj bo samo sadje in to morajo

pojesti!Preve? je pohanega, svinjskega mesa,prepogosto so klobase, suha salama za
zajtrk..

47 ne vem kaj bi napisali, ker to je zelo težko re?i
48 Res ne vem
51 -
53 preve? maš?obe, dodatkov, bele moke in v naprej pripravljenih jedi
56 gensko spremenjena zdrava hrana
57 PREVE? ZDRAVA HRANA, KI JE GENSKO MODELIRANA
58 preve? raznih salam, predvsem posebne, hrenovk, trdega mesa
60 ne vem
61 slabega mesa, gnilega sadja
63 ?
64 zelenjave
66 absolutno belega kruha
67 NI?
69 ne vem
71 Ogljikovih hidratov
73 Neokusne in mrzle hrane
75 /
76 Ni?esar.
79 kruha
80 /
82 menim, da je uravnotežena
83 Ni?esar
86 ne vem
87 /
88 ogljikovih hidratov
90 sadnih in smetanovih jogurtov- nadomestili bi jih lahko s sadnim kefirjem ali sadjem
92 Mesa
93 menim, da ni ni?esar preve?

                            stran 56 / 61



Hitra statistika
Anketa 994121 'Anketa o šolski prehrani (starši)'

94 Ne vem
96 -
97 Ne vem
98 Absolutno preve? tune, tortelinov in belih testenin
99 v?asih preve? poprano, kisano in velike koli?ine olja
100 zelenjavne juhe
101 prevec je kruha in testenin
108 mesa
113 ni?
115 Jogurt višnja
117 gnilega sadja
118 hrane skonzervansi --- hrenovke!

Hrana na jedilniku zgleda druga?e, kot pove otrok
pove da hrana ni okusna...pa ni zbir?en
pohvala za skrb za njegovo dieto 
lp

119 OGLIKOVIH HIDRATOV
120 Ne vem. 
121 mineštre
122 omak
124 /
125 minešter
127 solate
129 belega kruha, bele moke
130 ne bi vedla
132 Kruha
140 Predelane hrane, kruha.

Vem, da je organizacijsko in finan?no težko izvedljivo, vendar bi predlagala, da zopet
premislite o lastni kuhinji, da hrana ne bi bila postana. 

141 omak, solat,
142 kruha
143 zelenjava
145 pohano, cvrto
146 sadja
147 ni?esar ni preve?
148 ni?
150 ne vem
151 Nevem
154 sladkorja (sladki jogurti, sladkan ?aj in sokovi)

 in industrijsko predelane hrane (salame, pire krompir,.....)
Jedilnik lahko zgleda dobro vendar je na?in, kako je hrana pripravljena lahko nezdrav oz.
se za omake in juhe uporablja cenejša (nezdrava) živila, le zato, da zadostijo energetsko
vrednost.

155 soli!!!
156 masla, 
157 En in isti polbeli kruh
159 mesa......
160 omak,
161 preve? stvari zmrznjenih
165 NE
167 krompirja
170 KRUHA

JE PA RES, DA Z NJIM SE NAJBOLJ NASITIJO ?E JIM DRUGA HRANA NE USTREZA
171 preve? predelane hrane
173 Soli
177 mislim, da morate o takih stvereh povprašati tiste, ki se stem ukvarjajo poklicno in so za to

zadolženi, saj jih vendar pla?ujemo.
178 Masla,med, marmelada
179 ni?esar
180 /
181 brez pripomb
183 sladkorja
184 paradižnik,krompir
185 /
186 preve? ogljikovih hidratov
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187 Nobene stvari ni preve?, temve? ravno obratno, koli?insko so obroki premajhni
188 Vam zaupamo
192 /
193 riža
195 Preve? industrijsko predelane hrane.
197 ? 
199 goveje juhe
200 Prevec je nezdrave predelane hrane z veliko vsebnostjo dodatkov, problem ni ali je dovolj

sadja in zelenjave
ampak sumljiva kvaliteta sadja i zelenjave ki jo otroci zauzijejo v soli....

201 pretiravanje z zdravo prehrano,... lahko so navadne testenine, ne polnozrnate, navaden
kruh,...bi otroci vsaj pojedli kosilo

202 /
204 Ne ve ker je moj otrok na splošno slabo ješ?.
205 pakiranih, konzerviranih, vnaprej pripravljenih izdelkov ali polizdelkov.
207 NE VEM
209 Mineštre,  pteslane juhe 
210 ne vem
211 Neokusnih juh / porova in spinacna.
212 kruha
213 ŽAL, DANES MARSIKATERI OTROCI NISO NAVAJENI NA RAZLI?NE OKUSE,SO

NEJEŠ?I, DO HRANE NIMAJO NOBENEGA SPOŠTOVANJA. NAVAJENI SO HITRE,
NEZDRAVE HRANE; ZATO PA SO KRIVI STARŠI.DOMNEVAM,DA ZA TO KREGANJE O
ŠOLSKI IN ZDRAVI HRANI STOJIJO STARŠI, KI NITI NE POZNAJO "PISKROV". IN S
TEM POTEGNEJO ZA SABO ŠE TISTE,KI SE ZDRAVO PREHRANJUJEJO.
PA NAJ ONI PODAJO MNENJE, KAKO NAJ BO JEDILNIK SESTAVLJEN - VERJETNO
BI PREVLADOVALE PIZZE IN HAMBURGERJI.

214 Preve? je sladkih stvari (viki krema, kifelj?ki, ipd.) ter mesa.
215 ni?esar
218 Ne bi znala odgovoriti. Edino kar me je motilo, sem naletela (sicer leto nazaj) na jogurt ali

desert, ki je bil že "napihnjen" vendar še vedno v roku uporabnosti ali na jogut ki je bil tik
pred iztekom roka. Sadje npr. v?asih jabolko, ki je bilo ?isto brez okusa ali na podoben
na?in pomaran?a, zelo trda - v notranjosti suha

221 ne bi vedel
222 ne vem
223 sol
224 ni? takega
226 zelenjavne juhe
231 Koli?ina hrane se pri ve?jih otrocih nadomeš?a s suhim kruhom.
232 mineštra
234 ne vem
235 vsega je ravno prav
236 ?udnih kombinacij
237 Testenin, bele moke....pšeni?nih izdelkov
238 ne  vem
239 Ne vem. 
240 /
242 /
243 juhe, 
244 vsega je dovolj...
245 /
246 ne vem odgovora
247 jedi iz bele moke
248 stvari iz bele moke
251 mesa. ogljikovih hidratov
252 vsega je dovolj
253 ne vem
254 kruha
256 -
258 sladkega, predvsem kakšni krofi  ali ?okoladne kroglice za malico
259 ne vem, ko bereš jedilnik, se ti zdi raznolik, kakšna je hrana "v živo", bi težko komentirala
261 -BIO stvari( ne pomagajo ?e so zdraven slabi OH v obliki sladkega deserta)

-meso in mesni izdelki
262 /
263 - salam pri malici, pri kosilu ni ni?esar preve?
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- preve? omak
264 preve? mesa
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Povzetek polja za a22

Ali ste seznanjeni s Pravilnikom o šolski prehrani?

Odgovor Število Odstotek

Da (Y) 112 64.74%  
Ne (N) 60 34.68%  
Brez odgovora 1 0.58%  
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Povzetek polja za a22

Ali ste seznanjeni s Pravilnikom o šolski prehrani?
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